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1. Kokouksen avaus.
Puheenjohtaja avasi kokouksen. Pidettiin hiljainen hetki seuran perustaja jäsenen Mikko Pitkäsen muistoksi.

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.
Puheenjohtajaksi valittiin Markku Sillanpää ja sihteeriksi Risto Sillanpää sekä pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi valittiin Marco Kivimäki ja Esko Turja

3. Hyväksytään kokouksen esityslista työjärjestykseksi
Hyväksyttiin työjärjestys

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.
Todettiin päätösvaltaisuus

5. Päätetään metsästysvuoden saaliskiintiöistä sekä muista metsästysjärjestelyistä.
Päätettiin että 3 teertä, 1 metso ja 3 pyytä henkilöä kohti, fasaanikukko 1 per. jäsen, riekko ja peltopyy rauhoitetaan. Haitta lintujen metsästyksessä voi olla yksi vieras jäsentä kohti. Kaurismetsästyksestä esitetään vapaaksi 1/jäsen.Keväällä ei ole pukkimetsästystä. Voi jatkaa seurue metsästyksenä ja johtokunnalla on oikeus keskeyttää metsästys. Peuraa metsästetään hirviporukan johdolla. Rauhoitus alueet Kiiskisellä on kaikki rauhoitettu kanalinnuilta. Hasapakassa on rauhoitettu tai vuokraamatta sairaan purosta neljäntien risteykseen juoperin puoli tein varressa, sekä turvetuotanto alueet kanalinnuilta. Pitämälammilla on merkit rauhoitus alueista. Hauta-ahon Alisaan maat rannassa on rauhoitettu. Hintsan linjaa kalliojärvelle siitä  ojajärveen ja suvitietä  kaartusentielle siitä hintsaan.

6. Hallitus esittelee seuran uudet varsinaiset jäsenet sekä koe jäsenet.
Uusiksi jäseniksi hyväksyttiin: Heikki Vainionpää, Tomi Vilponen, Eetu Uusimäki, Juhani Höykinpuro sekä Valtteri Toivonen.


7. Muut asiat. Anotaan haittalintujen yhteislupametsästystä  yhteys henkilö Marko Vainionpää.

8. [bookmark: _GoBack]Kokouksen päättäminen. Kokouspäätettiin klo.  20.15
